SESSÃO ORDINÁRIA Nº 14 – em 07 de abril 2025

Ao sétimo dia do mês de abril de dois mil e vinte e cinco às dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal de Vale Verde-RS, sob a presidência da vereadora Débora Rosa da Silva, reuniram-se os vereadores deste Poder Legislativo. Presidente solicita que o secretário vereador Dion Souza verifique o livro de presença, todos os vereadores assinaram o livro e se fazem presentes. Presidente coloca em apreciação a ata nº 13/2025, sendo aprovada por todos. Presidente abre espaço ao grande expediente, os vereadores que desejarem fazer o uso da palavra se inscrevam. Presidente passa palavra para vereadora Patrícia Gerhardt, que cumprimenta todos os presentes nesta Casa Legislativa e todos que estão nos assistindo pelas redes sociais. Comunica a todos que no dia quatro de abril foi divulgado no Diário Oficial da União o decreto de situação de emergência do município devido a estiagem, relata que na última sexta-feira esteve participando do jantar de entrega da premiação do campeonato municipal de futebol sete, parabeniza a Administração Municipal pela organização do evento. Vereadora comenta sobre a Moção de Aplausos de sua autoria que será apresentada na sessão de hoje, convida a todos para se fazerem presentes no jantar de comemoração ao aniversário da escola Nero na próxima sexta-feira dia onze de abril, vereadora solicita um breve momento de oração para o menino Joaquim que está internado em Porto Alegre após sofrer queimações pelo corpo. Presidente passa palavra ao vereador Elário Rosa da Silva, que cumprimenta todos os presentes nesta Casa Legislativa e todos que estão nos assistindo pelas redes sociais. Comunica a todos que o Sindicato dos Trabalhadores rurais mudou de endereço, a partir da próxima quinta-feira estará funcionando na Rua Alfredo Kirst. Presidente passa palavra para a vereadora Taitiane Teixeira, que cumprimenta todos os presentes nesta Casa Legislativa e todos que estão nos assistindo pelas redes sociais. Vereadora se diz comovida com a situação que aconteceu com o menino Joaquim e deseja uma boa recuperação, convida a todos para a palestra sobre emagrecimento que ocorrerá na câmara de vereadores na quinta-feira dia dez com Marcelo Dieterich, vereadora salienta sobre a importância da homologação do decreto de emergência do nosso município devido a estiagem, Presidente passa palavra ao vereador Roger Toillier, que cumprimenta todos os presentes nesta Casa Legislativa e todos que estão nos assistindo pelas redes sociais. Parabeniza a administração municipal em nome do Prefeito, vice-prefeito e secertária municipal de educação pela organização do campeonato municipal de futebol sete e pelo belíssimo evento da última sexta-feira onde foram entregues as premiações do campeonato, vereador deseja muita força a todos os familiares e ao menino Joaquim. Presidente passa palavra para o vereador Jorge Ribeiro, que cumprimenta todos os presentes nesta Casa Legislativa e todos que estão nos assistindo pelas redes sociais. Lamenta a situação ocorrida com o menino Joaquim, vereador se diz muito abalado com a situação por ser vizinho e conviver diariamente com a familia, deseja uma boa recuperação, agradece ao secretário de Obras Afonso por ter atendido o pedido de que fosse arrumado o corredor dos Borba na localidade de Buraco Fundo e também o corredor do Adão Souza na localidade de Passo do Monte Alegre, agradece ao secretário de Agricultura Bastiãozinho pelo pedido atendido e pelo bom trabalho que vem realizando. Agradece a presença de todas as professoras que estão aqui hoje assistindo a sessão. Presidente passa palavra ao Vereador Dion Souza, que cumprimenta todos os presentes nesta Casa Legislativa e todos que estão nos assistindo pelas redes sociais. Deseja uma boa recuperação ao menino Joaquim, parabeniza a administração municipal e ao Cassiano Organizador do campeonato pelo belo evento de entrega das premiações ocorrido na última sexta-feira, comunica a todos que   dos mês de maio já se dará início ao campeonato municipal de futsal. Presidente passa a presidência para a colega vereadora Taitiane Teixeira. Presidente passa a palavra para a vereadora Débora Rosa da Silva, que cumprimenta todos os presentes nesta Casa Legislativa e todos que estão nos assistindo pelas redes sociais. Comenta sobre a homologação do decreto de emergência devido a estiagem, salienta que é muito importante para os nossos agricultores, deseja uma boa recuperação ao menino Joaquim, comenta que hoje dia sete de abril é o dia mundial da saúde, agradece e parabeniza toda a equipe da nossa unidade básica de saúde do município pela dedicação e trabalho. Presidente devolve a Presidência a vereadora Débora Rosa da Silva. Presidente solicita que o secretário vereador Dion Souza faça leitura do ofício, moção e projetos de lei. Ofício Gab. nº 093/2025. Na oportunidade em que cumprimentamos cordialmente Vossa Senhoria, vimos através deste, encaminhar para apreciação e aprovação dos Nobres Edis, em REGIME DE URGÊNCIA, os seguintes Projetos de Lei: Projeto de Lei nº 2.353/2025, de 07 de abril de 2025- “Dá nova redação ao parágrafo único do Art. 83, da Lei nº 411/2022”. Projeto de Lei nº 2.354/2025, de 07 de abril de 2025- “Autoriza a Celebração de Termo de Fomento com a Associação dos Universitários de Vale Verde e dá outras providências”. Projeto de Lei nº 2.355/2025, de 07 de abril de 2025 – “Autoriza a Celebração de Termo de Fomento com o Conselho Comunitário Pró – Segurança Pública de Vale Verde – CONSEPRO e dá outras providências”. Projeto de Lei nº 2.3562025, de 07 de abril de 2025- “Abre Crédito Suplementar, suplementa orçamento vigente e aponta recursos para cobertura”. Desde já agradecemos pela compreensão e nos colocamos a disposição para quaisquer dúvidas. Presidente coloca o Projeto de Lei nº 2.353/2025 em discussão e logo após em votação. Projeto foi aprovado por todos e será enviado ao Executivo Municipal. Presidente coloca o Projeto de Lei nº 2.354/2025 em discussão e logo após em votação. Projeto foi aprovado por todos e será enviado ao Executivo Municipal. Presidente coloca o Projeto de Lei nº 2.355/2025 em discussão e logo após em votação. Projeto foi aprovado por todos e será enviado ao Executivo Municipal. Presidente coloca o Projeto de Lei nº 2.356/2025 em discussão e logo após em votação. Projeto foi aprovado por todos e será enviado ao Executivo Municipal. Moção de Aplausos nº 01/2025. “Moção de Aplausos endereçada a EMEF Professora Adélia Figueiredo de Menezes, Andréia Scwhab, Elizete Hass, Priscila Campos, referente a Avaliação de Rendimento Escolar do Rio Grande do Sul (SAERS) no ano de 2023”. Moção de autoria da vereadora Patrícia Gerhardt – MDB. A Moção também foi assinada pelos demais vereadores. Presidente coloca a Moção em votação. Moção foi aprovada por todos. Não havendo mais nada a ser tratado, Presidente declara encerrada a presente sessão ordinária ficando a próxima para o dia 14 de abril ás dezenove horas.  
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